

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI HUȘI

735100 - Huși, Județul Vaslui, str. 1 Decembrie, nr. 9, tel. 0235 - 480009 / fax 0235 - 480126
Biroul Administrație Publică Locală, Relații cu Publicul

Nr. 1024 / 16.01.2017

Primar,
ing. Ioan Ciupilan

RAPORT

privind activitatea Biroului Administrație Publică Locală, Relații cu Publicul pe anul 2016, în soluționarea petițiilor

Activitatea de soluționare a petițiilor este reglementată de Ordonanța Guvernului nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, aprobată prin Legea nr. 233/2002. Potrivit prevederilor art. 2 din actul normativ menționat, prin petiție se înțelege cererea, reclamația, sesizarea sau propunerea formulată în scris ori prin poștă electronică, pe care un cetățean sau o organizație legal constituită o poate adresa autorităților și instituțiilor publice centrale și locale.

Astfel în cadrul Biroului Administrație Publică Locală, Relații cu Publicul s-au primit, s-au înregistrat și s-au îndrumat către compartimentele de specialitate ale primăriei un număr de 47 petiții, dintre care 18 au fost depuse direct la sediul Primăriei Municipiului Huși de persoane fizice, 11 au fost redirecționate de Instituția Prefectului Vaslui, 3 de ISU Podul Înalt, 2 de Inspectoratul de Stat În Construcții, 1 de Cabinetul Senatorului Nelu Tătaru, 1 de Asociația de Locuitori nr.28 Vaslui, 5 de Direcția de Sănătate Publică Vaslui, 1 de Consiliul Județean Vaslui, 1 de Poliția Municipiului Hushi, 1 de Avocatul Poporului, 1 de Societatea Civilă de Avocați Doina Stupariu și Asociații, 1 de Administrația Prezidențială, 1 de Garda de Mediu.

Prin petițiile adresate Primăriei Municipiului Huși sau celorlalte instituții ale statului, cetățenii au reclamat aspecte care se refereau la:

- modul de aplicare a Legii fondului funciar, punere în posesie a terenului agricol;
- sesizări cu privire la construirea sau demolarea fără autorizație, disciplina în construcții și nerespectarea legislației în domeniu;

- sesizări privind defecțiunile la instalația de apă din apartamentul vecin precum și condițiile insalubre ;
- sesizari privind blocarea căilor de acces în bloc și tulburarea liniștii publice;
- sesizari privind creșterea de porumbei fără autorizație;
- sesizari privind lipsa canalizarii de pe strazi;
- sesizari privind depozitarea de gunoaie in magaziiile din spatele blocurilor;
- alte probleme sociale.

Petițiile au fost distribuite la compartimentele de specialitate astfel:

PETIȚII PROVENITE DE LA PERSOANE FIZICE INREGISTRATE LA PRIMARIA MUNICIPIULUI HUSI IN ANUL 2016

Compartimentul căruia i s-a repartizat petiția	Nr. total de petiții	Nr. de petiții rezolvate	Petiții în curs de rezolvare
Direcția Urbanism, Administrare și Dezvoltare Locală	11	11	-
Serviciul Public Comunitar Local de Evidenta a Populației	5	5	-
Compartimentul Juridic	1	1	-
Biroul Tehnic	1	1	-
Total	18	18	

PETIȚII DIRECȚIONATE DE INSTITUȚIILE CENTRALE LA PRIMARIA MUNICIPIULUI HUSI IN ANUL 2016

Compartimentul căruia i s-a repartizat petiția	Nr. total de petiții	Nr. de petiții rezolvate	Petiții în curs de rezolvare
Direcția Urbanism, Administrare și Dezvoltare Locală	14	14	-
Biroul Tehnic	4	4	-
Cimitire	1	1	-
Situatii de Urgenta	1	1	
Comp. Agricol și Cadastru	6	6	-
Biroul Tehnic	2	2	

			-
Poliția Locală	1	1	-
Total	29	29	-

Șef Birou BAPL- Relații cu Publicul,
ing. Felicia Vatavu

BAPL- Relații cu Publicul,
cons.Roca Ramona